
令和４年度 伊豆高原分校 後期学校評価アンケート（保護者集計） 
 
 

 評   価   項   目 評  価 

１ 学校は教育方針や運営計画を分かりやすく伝えていましたか。 

Ａ   ６６ ％ 

Ｂ   ３３ ％ 

Ｃ    ０ ％ 

Ｄ    ０ ％ 

２ 
学校は、個別の指導計画に基づき、生徒にわかりやすい授業を

していますか。 

Ａ   ５７ ％ 

Ｂ   ３９ ％ 

Ｃ    ０ ％ 

無記入  ３  ％ 

３ 
生徒たちは、教職員との信頼関係をもとに、楽しい学校生活を送

っていますか。 

Ａ   ７５ ％ 

Ｂ   ２４ ％ 

Ｃ    ０ ％ 

Ｄ    ０ ％ 

４ 
学校は正しい人権意識をもち、保護者や生徒に接していま

すか。 

Ａ   ７５ ％ 

Ｂ   ２１ ％ 

Ｃ    ０ ％ 

Ｄ    ３ ％ 

５ 
学校職員は、生徒や保護者の学校生活における悩みや相

談に適切に応じてくれましたか。 

Ａ   ７８ ％ 

Ｂ   ２１ ％ 

Ｃ    ０ ％ 

Ｄ    ０ ％ 

６ 
学校は、お便り、ホームページ等で学校の情報を発信して

いますか。 

Ａ   ８４ ％ 

Ｂ   １５ ％ 

Ｃ    ０ ％ 

Ｄ    ０ ％ 

７ 
生徒の健康や安全に関する指導や配慮が適切に行われて

いますか。 

Ａ   ７８ ％ 

Ｂ   １８ ％ 

Ｃ    ３ ％ 

Ｄ    ０ ％ 

 

 

                       ※小数点以下を切り捨てましたので、合計は100％にはなりません。 

いただいたご意見は、今後の教育活動に生かしていきます。 

アンケートへのご協力ありがとうございました。 


